

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego TI.261.46.2024

Częstochowa, dnia 10.10.2024.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z dostępem nieograniczonym na sukcesywną sprzedaż paliw, dokonywaną w sposób ciągły do pojazdów i przenośnych zbiorników służących do przechowywania paliwa do spalinowych urządzeń technicznych Zamawiającego, realizowaną w formie bezgotówkowych tankowań na stacjach paliwowych Wykonawcy

Działając zgodnie z art. 36 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane Zamawiający wyjaśnia:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w SWZ i projekcie umowy:

- § 3 ust. 8 – wskazać, że regulamin wydawania i użytkowania kart będzie dotyczył kwestii nie uregulowanych w umowie, a w przypadku sprzeczności pierwszeństwo będą miały zapisy umowy?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 3 ust. 8 i wprowadza zapis o treści „W sprawach dotyczących wydawania i użytkowania kart nieuregulowanych umową stosuje się odpowiednio Regulamin wydawania i posługiwania się kartami Wykonawcy, a w przypadku sprzeczności pierwszeństwo będą miały zapisy umowy”.

- § 4 ust. 1 – zwrot „w danym dniu” zmienić na w momencie realizacji transakcji na danej stacji paliw?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie w § 4 ust. 1 zwrotu „w danym dniu” zwrotem „w momencie realizacji transakcji”.

- § 4 ust. 3 - zmienić zapis w nawiasie na „do ośmiu znaków alfanumerycznych”, gdyż większa ilość znaków może automatycznie skracać wprowadzone nazwy do 8 znaków?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie w § 4 ust. 3 zapisu „(do dziesięciu znaków alfanumerycznych)” na zapis „(do ośmiu znaków alfanumerycznych)”.

- § 6 ust. 1 - w treści paragrafu doprecyzować zapis na etapie zawierania umowy z danym wykonawcą jakie okresy rozliczeniowe zostaną wprowadzone, np. poprzez zapis: „Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 6 ust. 1 i wprowadza zapis o treści „Rozliczanie zawartych transakcji odbywać się będzie na podstawie zbiorczych faktur VAT. Okres rozliczeniowy wynosi 1 miesiąc. Miesiąc rozliczeniowy pokrywa się z miesiącem kalendarzowym. Zamawiający dopuszcza możliwość podziału miesiąca kalendarzowego na dwa okresy rozliczeniowe, które będą oddzielnie fakturowane od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

- § 6 ust. 2 pkt g) – wprowadzić, że wartość transakcji to wartość brutto, wartość netto, wartość należnego rabatu?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 6 ust. 2 pkt g) i wprowadza zapis o treści „wartość



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Okręgu Częstochowskiego S.A. w Częstochowie
42-202 Częstochowa, ul. Jaskławska 14/20
Sąd rejestrowy: Sąd Rejonowy w Częstochowie Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego - Nr KRS 0000057953
Kraj: Polska, województwo: Śląskie, powiat: Częstochowa, gmina: Częstochowa, miejscowość: Częstochowa
NIP: PL 6730003841, REGON: 150354701
Wysokość kapitału zakładowego: 101 074 600,00zł, pokryty w całości.
www.pwtk.czest.pl; e-mail: poczta@pwtk.czest.pl



Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego TI.261.46.2024

każdej transakcji netto po upuście, z podsumowaniem dla poszczególnych - rodzajów paliwa i stanowisk kosztów lub wartość brutto, wartość netto, wartość należnego rabatu”

- § 6 ust. 3 - w treści paragrafu dokonać modyfikacji usuwając informację o zestawieniu transakcji „na każdy produkt osobno”, gdyż zestawienie transakcji jak i załącznik do FV są zbiorczymi zestawieniami dokonanych transakcji w danym okresie rozliczeniowym – oczywiście zbiorczymi zestawieniami z wyszczególnieniem każdej dokonanej transakcji z podaniem ilości, ceny, rodzaju zakupionego produktu/paliwa i itd.?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie w § 6 ust. 3 zapisu „na każdy produkt osobno”.

- § 6 ust. 7 – zmodyfikować zapisy wprowadzając, że termin zapłaty wynosi fv 21 dni od wystawienia? Wykonawca przy wskazanym terminie umożliwi także wprowadzenie elektronicznej faktury, tzw. e-faktury - faktury sprzedaży wystawianej w formie elektronicznej (format PDF), która udostępniona jest na spersonalizowanym portalu internetowym, zabezpieczona certyfikowanym podpisem elektronicznym — a która to właśnie usprawnia m.in. czas doręczenia — otrzymania faktury;

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 6 ust. 7 i wprowadza zapis o treści „Cena za przedmiot umowy płatna będzie przez Zamawiającego w ciągu 21 dni od daty otrzymania faktury, na rachunek bankowy Wykonawcy, wskazany każdorazowo na fakturze vat”. Zamawiający nie wyraża zgodny na pobieranie faktur z systemów Wykonawcy.

- § 6 ust. 7 – w treści zapisu wprowadzić w miejsce wykropkowane zwrot: „na rachunek bankowy Wykonawcy, wskazany każdorazowo na fakturze vat”?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w § 6 ust. 7 na końcu zdania zapisu: „na rachunek bankowy Wykonawcy, wskazany każdorazowo na fakturze vat”

- § 6 ust. 10 dodać zdanie: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.", co doprecyzuje zapis?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w § 6 ust. 10 na końcu zdania zapisu: „Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.”

- § 7 ust. 2 – na końcu zdania dodać: „po pozytywnie rozstrzygniętym postępowaniu reklamacyjnym”?

Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego TI.261.46.2024

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w § 7 ust. 2 na końcu zdania zapisu: „po pozytywnie rozstrzygniętym postępowaniu reklamacyjnym”.

- § 13 ust 3 – Wykonawca rekomenduję wprowadzić poniższe zapisy oraz załączyć do Umowy klauzulę informacyjną Wykonawcy:

1. W przypadku konieczności przekazania [REDAKTOWANE] Zamawiającemu informacji stanowiących [REDAKTOWANE] szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do Umowy klauzuli informacyjnej obowiązującej u Wykonawcy. Do Umowy zostanie załączona klauzula informacyjna obowiązująca u Zamawiającego.

Zamawiający nie przewiduje sytuacji, w której Wykonawca przekaze Zamawiającemu informacje stanowiące szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa. Jednocześnie Wykonawca w propozycji zawarcia oddzielnej umowy nie określił:

- Definicji tajemnicy Przedsiębiorstwa;
- Zakresu przetwarzania;
- Obowiązku stron;
- Sposobu ochrony informacji;
- Czasu trwania ochrony umowy;
- Skutków naruszenia;
- Zasad zwrotu lub zniszczenia informacji.

Zamawiający po zapoznaniu się z ww. zasadami nie wyklucza zgody na zawarcie oddzielnej umowy.

2. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w § 13 ust. 4 następującej treści: „Strony Umowy oświadczają, iż znane są im przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązują się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy”.

3. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego TI.261.46.2024

ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w § 13 ust. 5 następującej treści: „Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.”

4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zaproponowany zapis przenosi na Zamawiającego obowiązek informacyjny ciążyący na Wykonawcy.

Zastępca Kierownika
Działu Inwestycji
Katarzyna Walenta
Katarzyna Walenta